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B uiii nekuii Mu npocTo BU3HAYMMO Mose KOMNAeKCHUx vucen. KomnnekcHi
4ncna BigirpatoTh BaXkanBy posb B baraTbox obnactax matemartukm.
OTtoToxHumMo Touky (a,b) € R? 3 hopmansHum 3anucom a + ib, npudomy ans
cnpowerHs BukaageHs popmanshnii 3anuc 0 + ib Byaemo oToToXHIOBaTN 3 b,
a 3anuc i1 — 3 i. BUkopncTOBYO4M Lie NOHSITTS BU3HAYUMO apnMeTuyHi
onepauii gogasanns “+ i mHoxenHs " na R? HacTynHumM YnHOM:

(a+1ib) + (c+1id) = (a+c) +i(b+d),

(a+1b) - (c+id) = (ac — bd) + i(ad + be).

[oeenennsi Teopemn 1.2.8 ovesngme.

Teopema 1.2.8
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B uIM HEKuII MW NPOCTO BU3HAYUMO none KOMMAEKCHUX YUCEN. 11

4ncna BiIrpaloTh BaXKANBY obnacTax maTemaTuKu.
OTOTOXHUMO T (a,b) € y coMm a + b, npuvomy ans
cnpowerHs BuknageHs dopmanshnii 3anuc 0 + b bygemo oToToxHIOBaTU 3 b,
a 3anuc i1 — 3 7. BUKOPUCTOBYIOHN Lie NOHATTS BM3HAYUMO apudMeTUYHi
onepauii gogasanns “+ i MHoxenHs " na R? HacTynHumM YnHOM:

(a+1ib) + (c+id) = (a+c¢) +i(b+d),

(a+1b) - (c+id) = (ac — bd) + i(ad + bc).

AEHHA TEeopeMn 1 > O4HeBUOHE.
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(R?, 4, -) € nonem, sike nosHa4aeTbes Yepes C, Wwo MiCTUTL MHOXMHY R sk
NiANoJsie CTOCOBHO BifOOPa>keHHs1 OTOTOXKHEHHSI EJIEMEHTA @ 3 TOHKOLO 3
koopauHaTtamu (a,0).

Oner lyTik OG6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



C

F’o3rns|p,aroqm AK efleMeHT nons, enemMeHTn nonsa L Ha3nBarTbCA
. 3 03Ha4eHHs1 onepawii MHOXEHHS KOMMIEKCHUX
4ncen eunnueae fobpe Bigoma piBHICTb

i° = —1,

IHWKUMKU CNnoBaMu, KOPiHb KBAaZpaTHUA 3 MiHYC oauHuui —1 gopiBHIOE i. Tomy
Hagani cumson ¢ Oyaemo HasueaTh

O3sHavennsa 1.2.9
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Kownnercui wnena

POBFHHAEIO‘-WI AK €NeEMEHTIN NOoNns, eSIEMEHTUN nons C HasmeatoTbCs
KOMITJIEKCHUMW HYUNCIIaMU.
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KOMMJIEKCHOFO YMCNa Z, @ AIiCHE YNCNO b HA3MBAETLCS YSBHOMO 4aCTUHOKD
KomniekcHoro vncna z. Osnauumo dyrkuii Re(z) i Im(z) 3a popmynamn

Re(z) = a i Im(z) = b.

Komnnekcro cnpsxere (abo npocTo crnpsxeHe) 4ucio g0 KOMMAECHOrO HMCna
Z, NO3HAYAETLCA Z, | MOAY/Ib HNCNA Z, MO3HAYAETLCS |z|, BU3Ha4aOTLCS 3a

copmynamn
Z=ua—1b i |z| = Va? + b2.

Oner lNyTik OG6uncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



3 o3HaveHHst nonst komnnekcHux Yucen C sunnusae, o AOro MoXxKHa
OTOTOXHUTN 3 TOYKaMMN A%KapTOBO'I. naoWwnHN RZ HAaCTYNMHUM HYUNHOM:

OBIAHICTL TOYKY 3

KOOPAUHAT. €KapTOBIi NIOLMNHI
Take oToTOXHEHHsT Hagani byaemo Ha3mBaTu

KOMMJIEKCHUX 4NCeS, | BOHA 300pakeHa Ha puc.

Yyaq
(a,b)
z=a+1ib
) >




KomnnekcHi yucna

3 o3Ha4eHHA nonsa komnnaekcHux 4ucen C Bunnmsae, wo Woro MoXxHa
OTOTOXHWUTU 3 TOHKAMMN AEKAPTOBOI MAOLLNHN R2 HaCTYNHUM 4UHOM:

Oner lNyTik OG6uncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



KomnnekcHi yucna

3 o3Ha4eHHA nonsa komnnaekcHux 4ucen C Bunnmsae, wo Woro MoXxHa
OTOTOXHWUTU 3 TOHKAMMN AEKAPTOBOI MAOLLNHN R2 HaCTYNHUM 4UHOM:

kommnekcHomy qucny z = a + ib € C crasumo y BignoBigHICT TOYKY 3
koopauHatamu (a,b) Ha gekapTosiii naowumi R,

Oner lNyTik OG6uncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



KomnnekcHi yucna

3 o3Ha4eHHA nonsa komnnaekcHux 4ucen C Bunnmsae, wo Woro MoXxHa
OTOTOXHWUTU 3 TOHKAMMN AEKAPTOBOI MAOLLNHN R2 HaCTYNHUM 4UHOM:

kommnekcHomy qucny z = a + ib € C crasumo y BignoBigHICT TOYKY 3
koopauHatamu (a,b) Ha gekapTosiii naowumi R,

Take OTOTOXHEHHSI Hagani bynemMo Ha3MBaTW reoOMETPUHHOK IHTEPHPETALIED
KOMIMJIEKCHNUX YUCeN,

Oner lyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



KomnnekcHi yucna

3 o3Ha4eHHA nonsa komnnaekcHux 4ucen C Bunnmsae, wo Woro MoXxHa
OTOTOXHWUTU 3 TOHKAMMN AEKAPTOBOI MAOLLNHN R2 HaCTYNHUM 4UHOM:

kommnekcHomy qucny z = a + ib € C crasumo y BignoBigHICT TOYKY 3
koopauHatamu (a,b) Ha gekapTosiii naowumi R,

Take OTOTOXHEHHSI Hagani bynemMo Ha3MBaTW reoOMETPUHHOK IHTEPHPETALIED
KOMIMJIEKCHNUX 4NCeS, | BOHA 30Dpa>keHa Ha puc.

Oner lyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



KomnnekcHi yucna

3 o3HauyeHHs nonst komnnekcHux Yucen C Bunnneae, WwWo Aoro MoxkHa

OTOTOXHUTK 3 TOUKAMM AekapTorol nnowmn R? HacTynHum yuHoMm:
kommnekcHomy qucny z = a + ib € C crasumo y BignoBigHICT TOYKY 3
koopauHatamu (a,b) Ha gekapTosiii naowumi R,

Take OTOTOXHEHHSI Hagani bynemMo Ha3MBaTW reoOMETPUHHOK IHTEPHPETALIED

KOMIMJIEKCHNUX 4NCeS, | BOHA 30Dpa>keHa Ha puc.

Y
(a,b)
z=a+1ib
0 z
Z=a—1b
(a7 _b)

Oner lyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



TakoxX, B Takiii IHTeprnpeTauil M1 KOMMIEKCHE YnCno z = a + tb € C OTOTOXKHIOEMO 3
BEKTOPOM 3 koopguHaTamm (a,b), | HEBAXKKO AOBECTM, LLO CYMY [BOX KOMMIEKCHUNX
HUCEN MU MOXKEMO IHTEPNPETYBaTH 3 CYMOK BEKTOPIB, AKi IM BignoBigatoTh, i Ue Mu
MPOMOHYEMO AOBECTN YMTAYEBi CAMOCTINIHO. TakoX, Y TakOMy 300pakeHHi
KOoMMAeKCHUX Yncen Bicb Ox 6yaemMo HasmeaTu BiCCIO, a Bicb Oy — ysBHOIO.
Jlerko 6a4nTn, WO MOAYNb KOMMNNEKCHOrO Yucaa z = a + ib JOPIBHIOE AOBXKUHI
BeKTOpa 3 koopauHaTamu (a,b) aekapToBoi nuowmHn (AunB. puc.).

yhi
(a,b)
z=a-+1b

0 T
zZ=a—1b
(a,—b)




Takox, B Takiii iHTepnpeTauil My KOMMIEKCHE 4ncno z = a + ib € C 0TOTOXKHI0EMO 3
BEKTOPOM 3 KoopgMHaTamu (@, b), = o i fomc i s S e e
4YMCEN MU MOXKEMO IHTEPMPETYBATK 3 CYMOIO BEKTOPIB, AKi IM BiANOBIAAOTH, | Lie MU
NPOMOHYEMO AOBECTM YMTAYEBi CaMOCTINIHO. TakoX, Y TakOMy 300parkeHHi

KOMMAeKCHUX 4ncen Bicb Ox OygemMo HasmBaTh

BiCClO, a Bicb Oy —

Jlerko 6a4nTn, WO MOAYNb KOMMNNEKCHOrO Yucaa z = a + ib JOPIBHIOE AOBXKUHI
BeKTOpa 3 koopauHaTamn (a,b) aekapToBoi nuowmHn (AunB. puc.).

Y1




KomnnekcHi yucna

Takox, B Takiii iHTeprnpeTauil Mn KOMNIEKCHE 4nCno z = a + tb € C OTOTOXKHIOEMO 3
BEKTOPOM 3 koopguHaTamu (a,b), i HEBAXKKO AOBECTH, IO CYMY [BOX KOMMAEKCHUX
4YMCen MU MOXKEMO IHTEpPMNPETYBATK 3 CYMOIO BEKTOPIB, AKi IM BifNOBIifAOTH,

Oner lNyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



KomnnekcHi yucna

Takox, B Takiii iHTeprnpeTauil Mn KOMNIEKCHE 4nCno z = a + tb € C OTOTOXKHIOEMO 3
BEKTOPOM 3 koopguHaTamu (a,b), i HEBAXKKO AOBECTH, IO CYMY [BOX KOMMAEKCHUX
HMCEN MU MOXEMO IHTEPMNPETYBATH 3 CYMOK BEKTOPIB, SKi IM BignoBigatoTh, i Ue mMn
MPOMOHYEMO AOBECTN YNTAYEBI CAMOCTIiHO.

Oner lyTik OG6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



KomnnekcHi yucna

Takox, B Takiii iHTeprnpeTauil Mn KOMNIEKCHE 4nCno z = a + tb € C OTOTOXKHIOEMO 3
BEKTOPOM 3 koopguHaTamu (a,b), i HEBAXKKO AOBECTH, IO CYMY [BOX KOMMAEKCHUX
HMCEN MU MOXEMO IHTEPMNPETYBATH 3 CYMOK BEKTOPIB, SKi IM BignoBigatoTh, i Ue mMn
MPOMOHYEMO AOBECTM YMTAYEBI CAMOCTINIHO. TakoX, y TakOMy 30bparkeHHi
KoMniekcHuUx yncen Bice Ox byaemMo HasmMBaTW JiliCHOK BICCHO,

Oner lyTik OG6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



KomnnekcHi yucna

Takox, B Takiii iHTeprnpeTauil Mn KOMNIEKCHE 4nCno z = a + tb € C OTOTOXKHIOEMO 3
BEKTOPOM 3 koopguHaTamu (a,b), i HEBAXKKO AOBECTH, IO CYMY [BOX KOMMAEKCHUX
HMCEN MU MOXEMO IHTEPMNPETYBATH 3 CYMOK BEKTOPIB, SKi IM BignoBigatoTh, i Ue mMn
MPOMOHYEMO AOBECTM YMTAYEBI CAMOCTINIHO. TakoX, y TakOMy 30bparkeHHi
KomnaekcHux dncen Bice Ox byaemo Ha3nBaTun gificHOH BiCCO, a Bicb Oy — ysIBHOHO.

Oner lyTik OG6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



KomnnekcHi yucna

Takox, B Takiii iHTeprnpeTauil Mn KOMNIEKCHE 4nCno z = a + tb € C OTOTOXKHIOEMO 3
BEKTOPOM 3 koopguHaTamu (a,b), i HEBAXKKO AOBECTH, IO CYMY [BOX KOMMAEKCHUX
HMCEN MU MOXEMO IHTEPMNPETYBATH 3 CYMOK BEKTOPIB, SKi IM BignoBigatoTh, i Ue mMn
MPOMOHYEMO AOBECTM YMTAYEBI CAMOCTINIHO. TakoX, y TakOMy 30bparkeHHi
KomnaekcHux dncen Bice Ox byaemo Ha3nBaTun gificHOH BiCCO, a Bicb Oy — ysIBHOHO.
Jlerko 6a4mnTn, WO MOAYNb KOMMNAEKCHOrO Yncna z = a + ib fOPIBHIOE AOBXKUHI
BeKTOpa 3 koopauHaTamu (a,b) gekapToBoi niowmnHn (aune. puc.).

Oner lNyTik OG6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



KomnnekcHi yucna

Takox, B Takiii iHTeprnpeTauil Mn KOMNIEKCHE 4nCno z = a + tb € C OTOTOXKHIOEMO 3
BEKTOPOM 3 koopguHaTamu (a,b), i HEBAXKKO AOBECTH, IO CYMY [BOX KOMMAEKCHUX
HMCEN MU MOXEMO IHTEPMNPETYBATH 3 CYMOK BEKTOPIB, SKi IM BignoBigatoTh, i Ue mMn
MPOMOHYEMO AOBECTM YMTAYEBI CAMOCTINIHO. TakoX, y TakOMy 30bparkeHHi
KomnaekcHux dncen Bice Ox byaemo Ha3nBaTun gificHOH BiCCO, a Bicb Oy — ysIBHOHO.
Jlerko 6a4mnTn, WO MOAYNb KOMMNAEKCHOrO Yncna z = a + ib fOPIBHIOE AOBXKUHI
BeKTOpa 3 koopauHaTamu (a,b) gekapToBoi niowmnHn (aune. puc.).

('E X
(a,b)
z=a+1b
0 z
zZ=a—1b
(a7 _b)

Oner lNyTik OG6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



Ocb Tpy nNpocTi hakTu, SKi NErko nepesipuTn:

3 uux Ta Bue CHOPMYNBLOBAHNX BAACTUBOCTEN AOAABAHHS Ta MHOXKEHHS
KOMMIEKCHUX YNCEN BUMINBAKOTL TakKi TXHI BNACTUBOCTI:

Mw npononyemo 4nTaqesi gosectu TBepgxerHs (1) — (6) camocTiiiHo.



Ocb Tpu npocTi chakTn, siKi Nerko nepesipuTn:

3 yux Ta BuLe ChOPMYNBLOBAHNX BAACTUBOCTEN AOAABAHHS Ta MHOXKEHHS
KOMMIEKCHUX YNCEN BUMINBAOTL TaKi TXHI BNACTUBOCTI:

Mw npononyemo 4nTaqesi gosectu TBepgxenHs (1) — (6) camocTiiiHo.



Ocb Tpu npocTi chakTn, siKi Nerko nepesipuTn:

MoZyb fODYTKY ABOX KOMMJIEKCHUX YMCEN JOPIBHIOE AOBYTKy iX moaynis:

[00YTOK KOMIMIEKCHOTO Y1CNa Ha Oro CripsKeHe AOPIBHIOE KBaApaTy oro
MOZYNS:

obepHeHe [0 KOMMAEKCHOrO Yncna z = a + tb 064HNCNIOETLCSA 3a POPMYNOHO:

3 yux Ta BuLe CHOPMYNBLOBAHNX BAACTUBOCTEN AOAABAHHS Ta MHOXKEHHS
KOMMIEKCHUX YNCEN BUMINBAOTL TaKi TXHI BNACTUBOCTI:

Mw npononyemo 4nTaqesi gosectu TBepgxerHs (1) — (6) camocTiiiHo.



KomnnekcHi yucna

Ocb Tpu npocTi chakTn, siKi Nerko nepesipuTn:

(1) momynb AOBYTKY ABOX KOMMAEKCHUX YnCEN AOPIBHIOE foByTKy iX Mogynie:

Oner lNyTik O6uncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



KomnnekcHi yucna

Ocb Tpu npocTi chakTn, siKi Nerko nepesipuTn:

(1) momynb AOBYTKY ABOX KOMMAEKCHUX YnCEN AOPIBHIOE foByTKy iX Mogynie:

|21 - 22| = |21] - |22];

Oner lNyTik O6uncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



KomnnekcHi yucna

Ocb Tpu npocTi chakTn, siKi Nerko nepesipuTn:
(1) momynb AOBYTKY ABOX KOMMAEKCHUX YnCEN AOPIBHIOE foByTKy iX Mogynie:
21 - 22| = [21] - |22];
(2) BOBYTOK KOMMIEKCHOrO YMCNa Ha AOro CPSXKEHE JOPIBHIOE KBaApaTy Aoro
MOAYNSA:

Oner lNyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



KomnnekcHi yucna

Ocb Tpu npocTi chakTn, siKi Nerko nepesipuTn:

(1) momynb AOBYTKY ABOX KOMMAEKCHUX YnCEN AOPIBHIOE foByTKy iX Mogynie:

|21 - 22| = |21] - |22];
(2) BOBYTOK KOMMIEKCHOrO YMCNa Ha AOro CPSXKEHE JOPIBHIOE KBaApaTy Aoro
MOZYIs:
z-Z=|2|%

Oner lNyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



KomnnekcHi yucna

Ocb Tpu npocTi chakTn, siKi Nerko nepesipuTn:
(1) momynb AOBYTKY ABOX KOMMAEKCHUX YnCEN AOPIBHIOE foByTKy iX Mogynie:

|21 - 22| = |21] - |22];
(2) BOBYTOK KOMMIEKCHOrO YMCNa Ha AOro CPSXKEHE JOPIBHIOE KBaApaTy Aoro
Moayns:
z-7 =2
= a + b 0buncnioeTbca 3a PopmMynoro

(3) obepHeHe O KOMMIEKCHOrO YMCNA 2

O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2

Oner lyTix



KomnnekcHi yucna

Ocb Tpu npocTi chakTn, siKi Nerko nepesipuTn:
(1) momynb AOBYTKY ABOX KOMMAEKCHUX YnCEN AOPIBHIOE foByTKy iX Mogynie:

|21 - 22| = |21] - |22];
(2) BOBYTOK KOMMIEKCHOrO YMCNa Ha AOro CPSXKEHE JOPIBHIOE KBaApaTy Aoro
Mozyns:
z-7 =2
(3) obepHeHe [0 KOMMIEKCHOrO Yncna z = a + b 064NCnIoeETLCA 3a HPOPMYNOO
1 a b z
|22

L -
z  a?+b? a2 + b?

O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2

Oner lyTix



KomnnekcHi yucna

Ocb Tpu npocTi chakTm, siKi Nerko nepesipnTn
(1) mopynb AOBYTKY ABOX KOMMAEKCHUX Y1CEN AOPIBHIOE AoByTKy iX Mogynis

|21 - 22| = |21] - |22];

(2) BOBYTOK KOMMIEKCHOrO YMCNa Ha AOro CPSXKEHE JOPIBHIOE KBaApaTy Aoro

Mozyns:
-z = 2%
(3) obepHeHe [0 KOMMIEKCHOrO Yncna z = a + b oBumcnioeTbCA 32 hopmynoio
1 a . b z
= — s = .
a2 + b? |z|2

z  a?+b?
3 yux Ta Buwe CHOPMYNBLOBAHNX BAACTVBOCTENR AOAABAHHS Ta MHOXXEHHS
KOMMJIEKCHUX YNCEN BUMANBAKOTL TaKi TXHIi BNACTUBOCTI:

O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2

Oner lyTix



KomnnekcHi yucna

Ocb Tpu npocTi chakTm, siKi Nerko nepesipnTn
(1) mopynb AOBYTKY ABOX KOMMAEKCHUX Y1CEN AOPIBHIOE AoByTKy iX Mogynis

|21 - 22| = |21] - |22];

(2) BOBYTOK KOMMIEKCHOrO YMCNa Ha AOro CPSXKEHE JOPIBHIOE KBaApaTy Aoro

Mozyns:
-z = 2%
(3) obepHeHe [0 KOMMIEKCHOrO Yncna z = a + b oBumcnioeTbCA 32 hopmynoio
1 a . b z
= — s = .
a2 + b? |z|2

z  a?+b?
3 yux Ta Buwe CHOPMYNBLOBAHNX BAACTVBOCTENR AOAABAHHS Ta MHOXXEHHS
KOMMJIEKCHUX YNCEN BUMANBAKOTL TaKi TXHIi BNACTUBOCTI:

OG6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2

Oner lyTix



KomnnekcHi yucna

Ocb Tpu npocTi chakTn, siKi Nerko nepesipuTn:
(1) momynb AOBYTKY ABOX KOMMAEKCHUX YnCEN AOPIBHIOE foByTKy iX Mogynie:

|21 - 22| = |21] - |22];
(2) BOBYTOK KOMMIEKCHOrO YMCNa Ha AOro CPSXKEHE JOPIBHIOE KBaApaTy Aoro
MoAyns:
z-7 =2
(3) obepHeHe [0 KOMMIEKCHOrO Yncna z = a + tb obuucnioeTsCs 3a popmynoto:
b

1 a i
- i =
a2+b2 a2+b2

z
3 ynx Ta BUWwE CHOPMYNLOBAHNX BAACTUBOCTEN [OAABAHHS Ta MHOXEHHS

KOMMJIEKCHUX YNCEN BUMANBAKOTL TaKi TXHIi BNACTUBOCTI:
(4) MOAYNb KOMMNJIEKCHOIO YMCAa BOPIBHIOE MOAYIO IOFO KOMMEKCHO CMPsiXKEHOro

O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2

Oner lyTix



KomnnekcHi yucna

Ocb Tpu npocTi chakTn, siKi Nerko nepesipuTn:
(1) momynb AOBYTKY ABOX KOMMAEKCHUX YnCEN AOPIBHIOE foByTKy iX Mogynie:

|21 - 22| = |21] - |22];
(2) BOBYTOK KOMMIEKCHOrO YMCNa Ha AOro CPSXKEHE JOPIBHIOE KBaApaTy Aoro
MoAyns:
z-7 =2
(3) obepHeHe [0 KOMMIEKCHOrO Yncna z = a + tb obuucnioeTsCs 3a popmynoto:
b

1 a i
- i =
a2+b2 a2+b2

z
3 ynx Ta BUWwE CHOPMYNLOBAHNX BAACTUBOCTEN [OAABAHHS Ta MHOXEHHS

KOMMJIEKCHUX YNCEN BUMANBAKOTL TaKi TXHIi BNACTUBOCTI:
(4) MOAYNb KOMMNJIEKCHOIO YMCAa BOPIBHIOE MOAYIO IOFO KOMMEKCHO CMPsiXKEHOro

|2 = |

O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2

Oner lyTix



KomnnekcHi yucna

Ocb Tpu npocTi chakTn, siKi Nerko nepesipuTn:
(1) momynb AOBYTKY ABOX KOMMAEKCHUX YnCEN AOPIBHIOE foByTKy iX Mogynie:

|21 - 22| = |21] - |22];
(2) BOBYTOK KOMMIEKCHOrO YMCNa Ha AOro CPSXKEHE JOPIBHIOE KBaApaTy Aoro
MoAyns:
z-7 =2
(3) obepHeHe [0 KOMMIEKCHOrO Yncna z = a + tb obuucnioeTsCs 3a popmynoto:
b

1 a i
- i =
a2+b2 a2+b2

z
3 ynx Ta BUWwE CHOPMYNLOBAHNX BAACTUBOCTEN [OAABAHHS Ta MHOXEHHS

KOMMJIEKCHUX YNCEN BUMANBAKOTL TaKi TXHIi BNACTUBOCTI:
(4) MOAYNb KOMMNJIEKCHOIO YMCAa BOPIBHIOE MOAYIO IOFO KOMMEKCHO CMPsiXKEHOro

2] = [2];
) Pi3HULA KOMMAEKCHNX Yncen z1 = a + ib i za = ¢ + id obuncnioeTbCA 3a

(5

chopmynoo:

OG6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2

Oner lyTix



KomnnekcHi yucna

Ocb Tpu npocTi chakTm, siKi Nerko nepesipnTn
(1) mopynb AOBYTKY ABOX KOMMAEKCHUX Y1CEN AOPIBHIOE AoByTKy iX Mogynis

|21 - 22| = |21] - |22];

(2) BOBYTOK KOMMIEKCHOrO YMCNa Ha AOro CPSXKEHE JOPIBHIOE KBaApaTy Aoro

Mozyns:
-z = 2%
(3) obepHeHe [0 KOMMIEKCHOrO Yncna z = a + b oBumcnioeTbCA 32 hopmynoto:
1 a . b z
= — s = .
a2 + b? |z|2

z  a?+b?
3 yux Ta Buwe cchopMyNLOBAHNX BIACTUBOCTEN [OAABAHHA Ta MHOMEHHS

KOMIMJIEKCHNX YMCEST BUMJIMBALOTL TakKi TXHI BAAaCTUBOCTI
(4) MOAYNb KOMMNJIEKCHOIO YMCAa BOPIBHIOE MOAYIO IOFO KOMMEKCHO CMPsiXKEHOro

2] = [21;

)

=

(5) pisHMUs KOMNAEKCHUX Yncen z1 = a + ib i z2 = ¢+ id 0b4mucnioeTLCs 3a

chopmynoo:
(a+ib) —(c+id) = (a—c)+i(b—d)

OG6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2

Oner lyTix



KomnnekcHi yucna

Ocb Tpu npocTi chakTn, siKi Nerko nepesipuTn:

(1) momynb AOBYTKY ABOX KOMMAEKCHUX YnCEN AOPIBHIOE foByTKy iX Mogynie:

|21 - 22| = |21] - |22];
(2) BOBYTOK KOMMIEKCHOrO YMCNa Ha AOro CPSXKEHE JOPIBHIOE KBaApaTy Aoro
Mozyns:
2|

Z2-zZ=

(3) obepHeHe [0 KOMMIEKCHOrO Yncna z = a + b 'obuncaioeTsCs 3a dopmynoto:

1 a . b z

f— — 1 = .
z  a?+b? a2 + b? |z|2

3 yux Ta Buwe CHOPMYNBLOBAHNX BAACTVBOCTENR AOAABAHHS Ta MHOXXEHHS
KOMMJIEKCHUX YNCEN BUMANBAKOTL TaKi TXHIi BNACTUBOCTI:

(4) MOBYNb KOMMNJIEKCHOIO YMCAa BOPIBHIOE MOAYIO IOFO KOMMEKCHO CMPSiXKEHOrO:

12l = [zl
(5) pisHMUs KOMNAEKCHUX Yncen z1 = a + ib i z2 = ¢+ id 0b4mucnioeTLCs 3a
chopmynoo:
(a+1b) — (c+1id) = (a—c) +i(b—d);
(6) vacTka komnnekcHUx Yncen z; = a + b i z2 = ¢+ id obyucnioeTLCS 3a
copmynoto:

Oner lNyTik OG6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



KomnnekcHi yucna

Ocb Tpu npocTi chakTn, siKi Nerko nepesipuTn:

(1) momynb AOBYTKY ABOX KOMMAEKCHUX YnCEN AOPIBHIOE foByTKy iX Mogynie:

|21 - 22| = |21] - |22];
(2) BOBYTOK KOMMIEKCHOrO YMCNa Ha AOro CPSXKEHE JOPIBHIOE KBaApaTy Aoro
Mozyns:
2|

Z2-zZ=

(3) obepHeHe [0 KOMMIEKCHOrO Yncna z = a + b 'obuncaioeTsCs 3a dopmynoto:

1 a . b z

f— — 1 = .
z  a?+b? a2 + b? |z|2

3 yux Ta Buwe CHOPMYNBLOBAHNX BAACTVBOCTENR AOAABAHHS Ta MHOXXEHHS
KOMMJIEKCHUX YNCEN BUMANBAKOTL TaKi TXHIi BNACTUBOCTI:

(4) MOBYNb KOMMNJIEKCHOIO YMCAa BOPIBHIOE MOAYIO IOFO KOMMEKCHO CMPSiXKEHOrO:

12l = [zl
(5) pisHMUs KOMNAEKCHUX Yncen z1 = a + ib i z2 = ¢+ id 0b4mucnioeTLCs 3a
chopmynoo:
(a+1b) — (c+1id) = (a—c) +i(b—d);
(6) vacTka komnnekcHUx Yncen z; = a + b i z2 = ¢+ id obyucnioeTLCS 3a
copmynoto:
z1 a+ib (ac+bd)+i(bc—ad) z1-Z2

20 c+id 2+ d? T z)?

Oner lNyTik OG6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



KomnnekcHi yucna

Ocb Tpu npocTi chakTn, siKi Nerko nepesipuTn:

(1) momynb AOBYTKY ABOX KOMMAEKCHUX YnCEN AOPIBHIOE foByTKy iX Mogynie:

|21 - 22| = |21] - |22];
(2) BOBYTOK KOMMIEKCHOrO YMCNa Ha AOro CPSXKEHE JOPIBHIOE KBaApaTy Aoro
Mozyns:
2|

Z2-zZ=

(3) obepHeHe [0 KOMMIEKCHOrO Yncna z = a + b 'obuncaioeTsCs 3a dopmynoto:

1 a . b z

f— — 1 = .
z  a?+b? a2 + b? |z|2

3 yux Ta Buwe CHOPMYNBLOBAHNX BAACTVBOCTENR AOAABAHHS Ta MHOXXEHHS
KOMMJIEKCHUX YNCEN BUMANBAKOTL TaKi TXHIi BNACTUBOCTI:

(4) MOBYNb KOMMNJIEKCHOIO YMCAa BOPIBHIOE MOAYIO IOFO KOMMEKCHO CMPSiXKEHOrO:

12l = [zl
(5) pisHMUs KOMNAEKCHUX Yncen z1 = a + ib i z2 = ¢+ id 0b4mucnioeTLCs 3a
chopmynoo:
(a+1b) — (c+1id) = (a—c) +i(b—d);
(6) vacTka komnnekcHUx Yncen z; = a + b i z2 = ¢+ id obyucnioeTLCS 3a
copmynoto:
z1 a+ib (ac+bd)+i(bc—ad) z1-Z2

20 c+id 2+ d? T z)?

Mwu nponoHyemo 4mTadesi goBecTn TBepAxeHHs (1) — (6) camocTiiiHo.

Oner lNyTik OG6uuncniosansxa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



KoxxHomy koMnnekcHoMy ducny z = a + ib BiANOBIAAE AeAKNA BEKTOP Ha

naowwxi, a came pagiyc-sektop OA toukn A(a,b) (ans. puc.).

yti

A(a,b)

z=a+1b

S

OueBnaHo, Wo AOBINLHNEA BekTOp (Ha MIOWMHI, 41 B NPOCTOPI) BU3HAYAETHLCA

XKNHOIO Ta HAMNPAMKC pemMa, BEKTOp Ha MJOLNHI MOXKHA
BU3HAYUTN OLHO3HAYHO MOro AOBXWHOK Ta KYTOM, SIKNA Lieli BEKTOP YTBOPIOE
3 gojatHiM Hanpsmkom oci Ox. [Jomoeumocs, 1o Hajani BCi KyTu
BiApaxoBytoTeCs Big oci O NpoTn rogMHHMKOBOI CTPINKM.




KomnnekcHi yucna. TpuroHomeTprnyHa popmMa KOMMIEKCHOrO Y1cna

KoxHoMy kommniekcHOMY 1ucny z = a + ib BiANOBIAaE aesiknii BEKTOP Ha

NOLWMHI,

Oner lNyTik OG6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



KomnnekcHi yucna. TpuroHomeTprnyHa popmMa KOMMIEKCHOrO Y1cna

KoxHoMy kommnekcHOMyY 1ucny z = a + ib BiAnoBigae pesiknii BeKTOp Ha
nnowuHi, a came pagiyc-sektop OA Touku A(a,b) (aus. puc.).

Oner lNyTik OG6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



KomnnekcHi yucna. TpuroHomeTprnyHa popmMa KOMMIEKCHOrO Y1cna

KoxHoMy kommnekcHOMyY 1ucny z = a + ib BiAnoBigae pesiknii BeKTOp Ha
nnowuHi, a came pagiyc-sektop OA Touku A(a,b) (aus. puc.).

yti

A(a,b)

z=a+1ib
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KomnnekcHi yucna. TpuroHomeTprnyHa popmMa KOMMIEKCHOrO Y1cna

KoxHoMy kommnekcHOMyY 1ucny z = a + ib BiAnoBigae pesiknii BeKTOp Ha
nnowuHi, a came pagiyc-sektop OA Touku A(a,b) (aus. puc.).

yti

A(a, b)

z=a+1ib

OueBnaHo, Wo AOBINLHNEA BEKTOP (Ha MIOWMHI, 41 B NPOCTOPI) BU3HAHAETLCA
LOBXNHOK Ta HaNpsIMKOM.
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KoxHoMy kommnekcHOMyY 1ucny z = a + ib BiAnoBigae pesiknii BeKTOp Ha
nnowuHi, a came pagiyc-sektop OA Touku A(a,b) (aus. puc.).

yti

A(a,b)

z=a+1ib

OueBnaHo, Wo AOBINLHNEA BEKTOP (Ha MIOWMHI, 41 B NPOCTOPI) BU3HAHAETLCA
LOBXUWHOK Ta HanpsAMKOM. Tak, 30Kpema, BEKTOP Ha MJIOLLMHI MOXHA
BN3HAYNTN OJHO3HAYHO MOro JOBXWHOK Ta KyTOM, SIKWii Leli BeKTOpP YTBOPIOE
3 gopaTHiM Hanpsimkom oci Ox.

Oner lNyTik O6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



KomnnekcHi yucna. TpuroHomeTprnyHa popmMa KOMMIEKCHOrO Y1cna

KoxHoMy kommnekcHOMyY 1ucny z = a + ib BiAnoBigae pesiknii BeKTOp Ha
nnowuHi, a came pagiyc-sektop OA Touku A(a,b) (aus. puc.).

yti

A(a,b)

z=a+1ib

OueBnaHo, Wo AOBINLHNEA BEKTOP (Ha MIOWMHI, 41 B NPOCTOPI) BU3HAHAETLCA
LOBXUWHOK Ta HanpsAMKOM. Tak, 30Kpema, BEKTOP Ha MJIOLLMHI MOXHA
BN3HAYNTN OJHO3HAYHO MOro JOBXWHOK Ta KyTOM, SIKWii Leli BeKTOpP YTBOPIOE
3 gogatHim Hanpsimkom oci Ox. [JomoBuMOCs, WO Hagani BCi KyTu
BifPaxoBytoTCs Bif oci OT NpoTn roaUHHUKOBOI CTPINKM.
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ﬂ N - .
SAkwo sektop OA BIANOBIJAE KOMNIEKCHOMY HUCny z = a + ib, TO 4epe3 7

Ha4mmo posxuHy sektopa OA (Tobto mo,
z = a+1b), a 4epes ¢ KyT, AKNii YTBOPIOE Lieli BEKTOP 3 A0A
oci Ozx.

/b KOMNAEKCHOIO 4ncna
aTHIM HanpsAMKOM

L
yti

A(a,b)

z=a-+1b

AN




KomnnekcHi yucna. TpuroHomeTprnyHa popmMa KOMMIEKCHOrO Y1cna

SAkwo sekTop OZ BIAMOBIAAE KOMMIEKCHOMY Yucny z = a + b, TO 4epe3 r
no3Ha4YnmMo AoBXuHy BekTopa O
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KomnnekcHi yucna. TpuroHomeTprnyHa popmMa KOMMIEKCHOrO Y1cna

SAkwo sekTop OZ BIAMOBIAAE KOMMIEKCHOMY Yucny z = a + b, TO 4epe3 r
nosnaunmo poexuny sektopa OA (To6TO MOAYNb KOMMAEKCHOTO YMCna
z =a+1b),
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KomnnekcHi yucna. TpuroHomeTprnyHa popmMa KOMMIEKCHOrO Y1cna

SAkwo sekTop OZ BIAMOBIAAE KOMMIEKCHOMY Yucny z = a + b, TO 4epe3 r
nosnaunmo poexuny sektopa OA (To6TO MOAYNb KOMMAEKCHOTO YMCna

z = a+1b), a 4epe3 © KyT, SIKNii YyTBOPIOE Ll BEKTOP 3 AOAATHIM HAMPSIMKOM
oci Ox.
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KomnnekcHi yucna. TpuroHomeTprnyHa popmMa KOMMIEKCHOrO Y1cna

SAkwo sekTop OZ BIAMOBIAAE KOMMIEKCHOMY Yucny z = a + b, TO 4epe3 r
nosnaunmo poexuny sektopa OA (To6TO MOAYNb KOMMAEKCHOTO YMCna

z = a+1b), a 4epe3 © KyT, SIKNii YyTBOPIOE Ll BEKTOP 3 AOAATHIM HAMPSIMKOM
oci Ox.

yti

A(a,b)

z=a+1b

Oner lyTik OG6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



Togai
a = TCos p,
b=rsiny,
a OTXxe

z=a+ib=rcosp+irsiny = r(cosp + isinp).

LbOMY BUMAAKY KYT ¢ byaemo HasmsaTu KOMIJIEKCHOrO YKcna
z = a + ib. Hagani aprymenT komnnekcHoro 4yucna z = a + ib bygemo

nosHa4aTu yepes arg z. Jkwo |z| = 0, To aprymeHT arg z 4ncna z
eHT HOrO HEHYNbOBOrO KOMMJIEKCHOrO Yucna

7. O4eBUAHO, WO apryMeHT KOMMAEKCHOrO

HeBU3HaYeHnli. TakoX apryn
BU3HAYAETLCA 3 TOYHICTIO /
yncna z = a + b BU3HAYAETLCS 3 CUCTEMU PIBHSIHb

a
COS (P = ———;
. va? + b2
b 1
sing =

va? + b2
\NMNC KOMMAEKCHOTO Yucna z = a + ib y surnagi

z =r(cos p + isinyp) (2)

HA3NBAETbCA



Togai
a = TCos p,
b=rsiny,
a OTXxe

z=a+ib=rcosp+irsiny = r(cosp + isinp).

LbOMY BUMAAKY KYT ¢ byaemo HasmsaTu KOMIJIEKCHOrO YKcna
z = a + ib. Hagani aprymenT komnnekcHoro 4yucna z = a + ib bygemo

nosHa4aTu yepes arg z. Jkwo |z| = 0, To aprymeHT arg z 4ncna z
eHT HOrO HEHYNbOBOrO KOMMJIEKCHOrO Yucna

7. O4eBUAHO, WO apryMeHT KOMMAEKCHOMO

HeBU3HaYeHnli. TakoX apryn
BU3HAYAETLCA 3 TOYHICTIO /
yncna z = a + b BU3HAYAETLCS 3 CUCTEMU PIBHSIHD

a
COS (P = ———;
. va? + b2
b 1
sing =

va? + b2
\NNC KOMMEKCHOTO Yucna z = a + ib y surnagi

z =r(cos p + isinyp) (2)

HA3NBAETbCA



Togai
= TP,
a =T oS,
b= rsinp,
ao

z=a+1b=rcosp—+irsiny = r(cosy + isin ).

Y uboMy BUNapaKy KyT ¢ bysemo HasmeaTtm KOMMJIEKCHOrO YKcna
z = a + ib. Hagani aprymeHT KoMnaekcHoro yucna z = a + ib byaemo

Akuwo |z

arg z.

= 0, To aprymeHT arg z 4ucna z

HeBU3HaYeHN. TakoX apryMeHT KOXHOrO HEeHYNLOBOrO KOMMJEKCHOFO Yucnaa
BM3HA4a€ETbCA 3 TOYHICTIO A0 27. O4eBnaHO, WO aprymMeHT KOMMJIEKCHOrO
ETbCS1 3 CUCTEMU PIBHAHb
a
cosp =
a? + b2 1)
(
) b (1)
Sinp = ————.
va? + b?
\NNC KOMMEKCHOTO Yucna z = a + ib y surnagi
z =r(cosp + isingp) (2)




Togai
= TP,
a =T oS,
b= rsinp,
a oTxe

z=a+1b=rcosp+irsiny = r(cosy + isin ).

KOMMAEKCHOro 4mncna

Y uboMy BUMAAKY KyT ¢ Oygemo Hasnsatu
z = a + ib. Hapgani aprymeHT komnnekcHoro 4Yucna z = a + ib bygemo

= 0, To aprymeHT arg z 4ucna z
30r0 KOMMJIEKCHOTO YUcna

arg z. Akuwo |z
HEBN3HAYEHNA. TaKoXK apryMeHT KOMHO
BM3HA4a€ETbCA 3 TOYHICTIO A0 27. O4eBnaHO, WO aprymMeHT KOMMIEKCHOrO
ETbCSl 3 CUCTEMU PIBHAHb

O HEHYbC

a
cosp =
©
a? + b2 1)
(
) b )
Sinp = ————.
¥ .
va? + b?
\NNC KOMMEKCHOTO Yucna z = a + ib y surnagi
z =r(cosp + isingp) (2)




Togai
= TP,
a =T oS,
b= rsinp,

a oTxe

z=a+ib=rcosp+irsing =r(cosp +isiny).

~ oOnerryrix  O6uucniosansna reomerpis i anrebpa. Jexuin 2



KomnnekcHi yucna. TpuroHomeTprnyHa popmMa KOMMIEKCHOrO Y1cna

Togai
=T,
a =T oS,
b= rsinp,

a oTxe

z=a+1ib=rcosp+irsinp =r(cosy +isingp).
V upomy BUNagKy KyT ¢ Bynemo HasnBaTu apryMeHTOM KOMMIEKCHOrO 4Yncia
z = a + ib.

Oner lNyTik OG6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



KomnnekcHi yucna. TpuroHomeTprnyHa popmMa KOMMIEKCHOrO Y1cna

Togai
= VAP,
a = TCcosp,
b=rsiny,

a omxe

z=a+1ib=rcosp+irsinp =r(cosy +isingp).
V upomy BUNagKy KyT ¢ Bynemo HasnBaTu apryMeHTOM KOMMIEKCHOrO 4Yncia
z = a + ib. Hagani aprymenT komnnekcHoro 4yucna z = a + ib bynemo
nosHayaTu 4epes arg z.
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KomnnekcHi yucna. TpuroHomeTprnyHa popmMa KOMMIEKCHOrO Y1cna

Togai
= VAP,
a = TCcosp,
b=rsiny,

a omxe

z=a+1ib=rcosp+irsinp =r(cosy +isingp).
V upomy BUNagKy KyT ¢ Bynemo HasnBaTu apryMeHTOM KOMMIEKCHOrO 4Yncia
z = a + ib. Hagani aprymenT komnnekcHoro 4yucna z = a + ib bynemo
nosHa4atu 4Yepes arg z. Akwo |z| = 0, To aprymeHT arg z 4ucna z
HEBN3HAYEHWNA.
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KomnnekcHi yucna. TpuroHomeTprnyHa popmMa KOMMIEKCHOrO Y1cna

Togai
= VAP,
a = TCcosp,
b=rsiny,

a omxe

z=a+1ib=rcosp+irsinp =r(cosy +isingp).
V ubOMy BUNAAKY KYT ¢ OyAemMo Ha3uBaTu apryMeHTOM KOMMIEKCHOrO 4nca
z = a + ib. Hagani aprymenT komnnekcHoro 4yucna z = a + ib bynemo
nosHauvaTu yepes arg z. Akwo |z| = 0, To aprymeHT arg z 4yncna z
HeBM3HaYeHUl. TakoXK apryMeHT KOXKHOIO HEHYJIbOBOrO KOMMJIEKCHOrO Yuc/a
BW3HAYAETLCS 3 TOYHICTIO A0 27.
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KomnnekcHi yucna. TpuroHomeTprnyHa popmMa KOMMIEKCHOrO Y1cna

Togai
= VAP,
a = TCcosp,
b=rsiny,

a omxe

z=a+1ib=rcosp+irsinp =r(cosy +isingp).
V uboMy BUNagKy KyT @ Bynemo HasnBaTw apryMeHTOM KOMMJIEKCHOro 4Mcna
z = a + ib. Hagani aprymenT komnnekcHoro 4yucna z = a + ib bynemo
nosHauvaTu yepes arg z. Akwo |z| = 0, To aprymeHT arg z 4yncna z
HEBN3HAYeHNA. TakoXX apryMeHT KOXHOIO HEHYSIbOBOrO KOMMJIEKCHOrO HMCna
BM3HAYa€ETbCA 3 TOYHICTIO A0 27. O4eBnaHO, WO aprymMeHT KOMMIEKCHOrO
yucna z = a + tb BU3HAYaETHCSA 3 CUCTEMU PiBHAHDb
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KomnnekcHi yucna. TpuroHomeTprnyHa popmMa KOMMIEKCHOrO Y1cna

Togai
= VAP,
a = TCcosp,
b=rsiny,

a omxe

z=a+1ib=rcosp+irsinp =r(cosy +isingp).
V uboMy BUNagKy KyT @ Bynemo HasnBaTw apryMeHTOM KOMMJIEKCHOro 4Mcna
z = a + ib. Hagani aprymenT komnnekcHoro 4yucna z = a + ib bynemo
nosHauvaTu yepes arg z. Akwo |z| = 0, To aprymeHT arg z 4yncna z
HEBN3HAYeHNA. TakoXX apryMeHT KOXHOIO HEHYSIbOBOrO KOMMJIEKCHOrO HMCna
BM3HAYa€ETbCA 3 TOYHICTIO A0 27. O4eBnaHO, WO aprymMeHT KOMMIEKCHOrO
yucna z = a + tb BU3HAYaETHCSA 3 CUCTEMU PiBHAHDb

a
COS Y = ———;
LV
) (1)
sinp =
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KomnnekcHi yucna. TpuroHomeTprnyHa popmMa KOMMIEKCHOrO Y1cna

Togai
= VTP,
a =T oS p,
b= rsinp,

a oTxe

z=a+1ib=rcosp+irsinp =r(cosy +isingp).
V uboMy BUNagKy KyT @ Bynemo HasnBaTw apryMeHTOM KOMMJIEKCHOro 4Mcna
z = a + ib. Hagani aprymenT komnnekcHoro 4yucna z = a + ib bynemo
nosHauvaTu yepes arg z. Akwo |z| = 0, To aprymeHT arg z 4yncna z
HEBN3HAYeHNA. TakoXX apryMeHT KOXHOIO HEHYSIbOBOrO KOMMJIEKCHOrO HMCna
BM3HAYa€ETbCA 3 TOYHICTIO A0 27. O4eBnaHO, WO aprymMeHT KOMMIEKCHOrO
yucna z = a + tb BU3HAYaETHCSA 3 CUCTEMU PiBHAHDb

a
COS (P = ———;
¥ v a? + b2
) (1)
S @ =

3anuc KOMNNEKCHOro Yncna z = a + ib y surnsagi

Oner lNyTik O6uncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



KomnnekcHi yucna. TpuroHomeTprnyHa popmMa KOMMIEKCHOrO Y1cna

Togai
= VTP,
a =T oS p,
b= rsinp,

a oTxe

z=a+1ib=rcosp+irsinp =r(cosy +isingp).
V uboMy BUNagKy KyT @ Bynemo HasnBaTw apryMeHTOM KOMMJIEKCHOro 4Mcna
z = a + ib. Hagani aprymenT komnnekcHoro 4yucna z = a + ib bynemo
nosHauvaTu yepes arg z. Akwo |z| = 0, To aprymeHT arg z 4yncna z
HEBN3HAYeHNA. TakoXX apryMeHT KOXHOIO HEHYSIbOBOrO KOMMJIEKCHOrO HMCna
BM3HAYa€ETbCA 3 TOYHICTIO A0 27. O4eBnaHO, WO aprymMeHT KOMMIEKCHOrO
yucna z = a + tb BU3HAYaETHCSA 3 CUCTEMU PiBHAHDb

a
COS (P = ———;
¥ v a? + b2
) (1)
S @ =

3anuc KOMNNEKCHOro Yncna z = a + ib y surnsagi

z=r(cosp + isinp) @)

Oner lNyTik O6uncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



KomnnekcHi yucna. TpuroHomeTprnyHa popmMa KOMMIEKCHOrO Y1cna

Togai
= VAP,
a =T oS p,
b= rsinp,

a oTxe

z=a+1ib=rcosp+irsinp =r(cosy +isingp).
V uboMy BUNagKy KyT @ Bynemo HasnBaTw apryMeHTOM KOMMJIEKCHOro 4Mcna
z = a + ib. Hagani aprymenT komnnekcHoro 4yucna z = a + ib bynemo
nosHauvaTu yepes arg z. Akwo |z| = 0, To aprymeHT arg z 4yncna z
HEBN3HAYeHNA. TakoXX apryMeHT KOXHOIO HEHYSIbOBOrO KOMMJIEKCHOrO HMCna
BM3HAYa€ETbCA 3 TOYHICTIO A0 27. O4eBnaHO, WO aprymMeHT KOMMIEKCHOrO
yucna z = a + tb BU3HAYaETHCSA 3 CUCTEMU PiBHAHDb

a
COS (P = ———;
¥ a2+b2
" (1)
S @ =

3anuc KOMNNEKCHOro Yncna z = a + ib y surnsagi
z=r(cosp + isinp) @)

HAa3NBAETbCA TPUTOHOMETPUHHOKO d)OPMOfO KOMMJIEKCHOro 4ucrsa.
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3ayBaXkMMo, WO YUCNO ¢ € apryMEHTOM KOMIMJIEKCHOro Yucna z = a + b togi i
TiSIbKU TOAi, KON BUKOHYIOTLCS 0BuAaBi piBHOCT

a
CcoOsp = ———:
S _ :
va? + b2 (1)
(
) b o
sinp =

Vaz + b2’

, 40151 3HAXOOXKEHHSI aPrYMEHTY KOMMJIEKCHOrO 4Yucna z = a + b
'nno po3B's3aTu Cu J~My pieHsiib (1). La cnctema mae besni

Y1010

po3B’si3kiB, | BCI Ui po3B's3kM Bu3HavatOTLCS HoOp

@Y = Qo + 27]\'4 ]\' €

ae wo — oant 3 po3e'askie cuctemn (1). Takum yuHOM, aprymenT

KOMMNEKCHOro 4Yncsla BU3HA4YaAETbCA HEOQHO3HAYHO, TO6TO

illgj”.:Yu+ /ll\ lx€:

Tomy mu Hagani BBaxaemo, wo 0 < ¢ < 27.



KomnnekcHi yucna. TpuroHomeTprnyHa popmMa KOMMIEKCHOrO Y1cna

3ayBaXkuMo, WO HNC/IO ( € APrYMEHTOM KOMIJEKCHOrO 4ucna z = a + ib toai i
TiNIbKU TOAi, KON BUKOHYIOTHCS 0OMABI PIBHOCTI
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KomnnekcHi yucna. TpuroHomeTprnyHa popmMa KOMMIEKCHOrO Y1cna

3ayBaXkuMo, WO HNC/IO ( € APrYMEHTOM KOMIJEKCHOrO 4ucna z = a + ib toai i
TiNIbKU TOAi, KON BUKOHYIOTHCS 0OMABI PIBHOCTI

a
=T

) (1)
sinp =
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SrISIHEMO OMNepawuiio A0

BAaHHSI KOPEHS1 M-TO CTENEHSI 3 KOMIMJIEKCHOrO Ymcna
3anuncaHoro B TPUrOHOMETPUYHIli hopmi

z =r(cosp +ising).

wo /z = p(cost + isintp). Toai 3a popmyno

1o Myaspa

[r(cosp +isinp)]™ = r"(cosny + isinny).

MaeEmo, Wo

p" (cosnip + isinni) = r(cos e + isinp).

n

=riny =¢+ 27k,

r= /p i 1
n
ne k=0,1,...,n — 1. Takum 4uHom, Kop 3 KOMMJIEKCHOTO

yncna z (z # 0) Mae n pi3HUX 3HA4EHD.
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Po3s’szok. Ockinbkn (—1 +i) = /2 (cos %T + isin 31) TO
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KomnnekcHi yucna. TpuroHomeTprnyHa popmMa KOMMIEKCHOrO Y1cna

Mpuknag 1.2.12
3Haligite /—1 + .

Po3s’szok. Ockinbkn (—1 +i) = /2 (COS %T +isin %") Te

Y 1ti= \3/\/§(cos 3”/4;2”]“ 1 isin 3”/4;“2”]“), k=0,1,2,

3BigKN OTPUMYEMO

z1=%(cos%+ising);
117 s

22:\6/5 cosﬁ+zsmﬁ ;

197

19
z3 = \GE COST; +isinﬁ

Oner lNyTik OG6uuncniosansHa reomertpis i anrebpa. Jlekuin 2



[akyto 3a ysary!



